BMW HUGGER Paralever Modelle

Teilenummer: 07400-411

Inhalt des Montagesatzes:

2 x verlangerte Kopfschrauben CBOLM100001

2 x M6 x 25 mm Senkkopf-Edelstahlschrauben CBOLM60015
2 x M6 Edelstahl Senkkopf-Unterlegscheiben CWASM60006
Montageanleitung:

Sehr einfach: Mit einem Innensechskantschliissel die beiden Schrauben entfernen, die
den hinteren Bremszangenhalter halten, dabei die Position der flachen
Unterlegscheiben beachten.

Diese Schrauben durch die beiden mitgelieferten verlangerten Kopfschrauben ersetzen.
Sie sollten mit dem korrekten Drehmoment von 40 N/m angezogen werden.

Es ist wichtig, dass diese beiden Montageschrauben nicht locker werden. Daher wird
empfohlen, bei der Montage auf beide Schrauben etwas "Loctite" aufzutragen.

Der Hugger kann nun mithilfe der beiden M6 Schrauben und Unterlegscheiben
angebracht werden. Verwenden Sie dabei eine geringe Menge Kupferfett, um ein
einfaches Entfernen des Huggers fiir Reinigungszwecke zu gewaéhrleisten.

Achten Sie darauf, dass die Kabel sorgfaltig verlegt sind, um abrasiven Verschleild zu
vermeiden.

Aufgrund der leicht Gberdimensionierten Locher im Hugger besteht eine gewisse
Einstellmoglichkeit hinsichtlich des Huggers in Bezug auf Reifen und Schwinge, kurz
bevor die beiden M6 Schrauben vollstandig angezogen werden.

Uberpriifen Sie regelmiRig alle Befestigungen und die Ausrichtung des Huggers.

Dieser Hugger ist nicht fir die Verwendung mit einem iberdimensionierten Reifen
ausgelegt.

Hinweis: Bei der Montage am R1100RS oder K1200RS.

Der Abstand zwischen dem Hugger und dem Sitzrahmen/Kunststoff ist bei diesen beiden
Modellen begrenzt.

Stellen Sie sicher, dass die Vorspannung an der hinteren Federung eingestellt ist, um
Ubermalige Federbewegungen bei Fahrten mit Beifahrer oder Gepack zu kontrollieren.

Mangelnde Anpassung kann zu Kontakt zwischen dem Hugger und den
Kunststoffformteilen auf der Unterseite des Sitzrahmens fiihren.

Reinigung: Vermeiden Sie wie bei lackierten Oberflachen abrasive Einwirkungen von



StraRenschmutz.



